

В «НЭСК-электросети» поймали миллионный штраф

21 августа 2014, 09:34

13 августа 2014 года Арбитражный суд Северо-Кавказского округа подтвердил законность решения Управления Федеральной антимонопольной службы по Краснодарскому краю (Краснодарское УФАС России) в отношении ОАО «НЭСК-электросети». По итогам судебных разбирательств компания привлечена к административной ответственности в виде штрафа на сумму 1 399 274,3 рублей.

Напомним, в октябре 2012 года Краснодарское УФАС признало в действиях ОАО «НЭСК-электросети» факт злоупотребления доминирующим положением (часть 1 статья 10 закона «О защите конкуренции»). Управление выдало предписание об устранении нарушения, поскольку сетевая компания поставляла в жилой дом электроэнергию ненадлежащего качества, ущемляя тем самым интересы потребителей.

Не согласившись с решением антимонопольного ведомства компания «НЭСК-электросети» обратилась в Арбитражный суд Краснодарского края.

Арбитражный суд отказал ОАО «НЭСК-электросети» в удовлетворении заявленных требований, признав решение Краснодарского УФАС России законным и обоснованным. Также позицию ведомства поддержали 15-ый арбитражный апелляционный суд и Федеральный Арбитражный суд Северо-Кавказского округа.